

**DEMANDE D'OFFRE À COMMANDES (DOC)
1000030656-002**

POUR L'EXIGENCE DES

**Services de recherche quantitative sur les questions
liées à l'intervention du système de justice pénale**

POUR LE

MINISTÈRE DE LA JUSTICE CANADA

MODIFICATION 002

Responsable de l'offre à commandes :

Kayla Pordonick

Courriel : Kayla.Pordonick@justice.gc.ca

DOC 1000030656-002

MODIFICATION 002

PARTIE 1 : Questions et réponses

Question 2	Question rapide concernant les critères CS3 et CS4. Je comprends que nous ne pouvons pas utiliser les mêmes projets pour ces critères que pour le critère MS3. Mais pouvons-nous utiliser pour le critère CS3 les mêmes projets que ceux utilisés pour le critère CS4, du moment qu'ils représentent une application ou une compétence? Et, puis-je utiliser les mêmes projets pour le critère CS6 (que pour les critères CS4 et CS5)?
Réponse 2	Dans le cadre de la DOC 1000030656-002, les projets utilisés pour répondre au critère CS3 peuvent également être utilisés pour répondre au critère CS4. Les projets présentés en réponse aux critères MS3 ou CS3/CS4 peuvent être utilisés pour répondre aux critères CS5, CS6 ou CS7. Le même principe s'appliquerait au critère Autre ressource : Un projet présenté en réponse au critère CO4 peut également être présenté en réponse au critère CO5. Dans le cas des critères CO6, CO7 et CO8, il est possible d'utiliser les projets proposés en réponse aux critères MO2 ou CO4/CO5.

PARTIE 2 : Modification à la DOC

Modifier ce qui suit dans le document DOC 1000030656-002 :

SUPPRIMER :

Solicitation Closes		Time Zone
L'invitation prend fin		Fuseau horaire
at – à	2 :00 PM	Eastern Daylight Time (EDT)
on – le	16 mai 2023	Heure Avancée de l'Est (HAE)

ET REMPLACER PAR :

Solicitation Closes		Time Zone
L'invitation prend fin		Fuseau horaire
at – à	2 :00 PM	Eastern Daylight Time (EDT)
on – le	30 mai 2023	Heure Avancée de l'Est (HAE)